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La şedinţa extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Arad, care a avut loc în data de 

09 martie 2026, au fost prezenți 23 de consilieri locali din totalul de 23 consilieri în funcție, din care 

21 consilieri prezenți fizic în sala de ședință (dl. Aslau Leontin, dl. Buruc Cosmin-Alexandru, dl. 

Costea Ioan Cătălin, dna Cotoraci Coralia-Adina, dl. Curcanu Dorian-Florin, dl. Dumitraș Flavius, 

dl. dl. Faur Lazăr, dl. Fordon Decebal-Ciprian, dl. Furău Gheorghe-Oto, dna Horvath Julia, dl. 

Istrate Dan, dl. Mariș Florin, dna Mariș Georgiana-Cristina, dl. Mocuța Dorel-Ilie, dl. Moțiu Emil-

Ioan, dl. Nichitean Claudius-Octavian, dna Săbău Daniela-Arieta, dna Țărnău Florica-Lucia,  dl. 

Veres Attila-Csaba, dl. Vlad Sergiu-Cosmin, dna Waas Liliana-Viorica) și 2 consilieri (dna Aur 

Csilla, dna Dragea Andreea-Diana), prin platforma on-line de videoconferință Join Zoom Meeting.  

Şedinţa a început la ora 12,00 şi s-a încheiat la ora 12,29. 

Şedinţa a fost condusă de către domnul VERES Attila-Csaba. 

 Au participat din partea executivului: dl. viceprimar Faur Lazăr (delegat primar, conform 

Dispoziției Primarului Municipiului Arad nr. 470/05.03.2026), dl. viceprimar Vlad Sergiu-Cosmin, 

dna Stepanescu Lilioara, Secretarul General al Municipiului Arad, dl. Boca Bogdan, administrator 

public, dl. Szuchanszki Ștefan, director executiv al Direcției Patrimoniu, dl. Gurban Sorin, director 

executiv al Direcției Tehnice, dna Ocenic Linda, șef Serviciu Evidență și Administrare Domeniul 

Privat, dl. Neamțiu Corneliu, consilier, Compartimentul Guvernanță Corporativă, dl. Sălăjan 

Lucian, consilier juridic, Serviciul Cadastru Intravilan şi Carte Funciară, dna Cleescu Mihaela, 

consilier, Serviciul Programe Europene de Dezvoltare, dna Știubei Iasmina, consilier, Serviciul 

Investiții, Energetic, dna Nica Andreea, consilier juridic, Serviciul Resurse Umane, Salarizare, dna 

Popa Adela, consilier, Serviciul Cadastru Extravilan, Fond Funciar, dna Cotrău Ralu, consilier, 

Compartimentul Relații Mass-Media, dl. Marușca Florin, consilier, Serviciul Relații Externe, 

Protocol Instituțional, dl. Cotuna Cristian, inspector de specialitate, Cabinet Viceprimar 1, dl. 

Mateuț Radu, inspector de specialitate, Cabinet Viceprimar 1, dna Czibrik Monica, șef serviciu, 

Serviciul Administrație Publică Locală, consilier juridic, dl. Baciu Vlad, consilier juridic, dl. Gașpar 

Cristian, consilier, dna Popa Carmen, consilier, în cadrul aceluiași serviciu.  

Alți participanți precum și alți cetățeni interesați: 

- reprezentanți ai întreprinderilor publice și instituțiilor de sub autoritatea Consiliului Local al 

Municipiului Arad: dna Pârvulescu Oana, director general al Serviciului Public de Interes Local 

”Direcția de Asistență Socială Arad”, dna Popa Fira, director, Centrul de Îngrijire Persoane 

Vârstnice Arad, dna Ianculescu Ligia, contabil - șef, Centrul de Îngrijire Persoane Vârstnice Arad, 

dna Damian Dorina, șef Serviciu Patrimoniu Tehnic Administrativ și Aprovizionare – Serviciul 
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Public de Interes Local ”Direcția de Asistență Socială Arad”, dna Varga Ramona, șef Serviciu 

Relații Publice și Programe Sociale din cadrul  Serviciului Public de Interes Local ”Direcția de 

Asistență Socială Arad”. 

- presa: Raluca Medeleanu – ”Special  Arad”,– ”Nyugati Jelen”, dna Duțu Diana - “Jurnal 

Arădean/Aradon”, dl. Lucian Valeriu – "Criticarad.ro".  

Publicitatea şedinţei a fost asigurată prin publicarea în site-ul Primăriei Municipiului Arad, 

prin afişare pe panoul de afişaj de la intrarea în Primăria Municipiului Arad, în data de 16.02.2026, 

a Dispoziţiei Primarului Municipiului Arad nr. 514/05.03.2026, prin comunicarea tuturor 

reprezentanţilor mass-media acreditaţi a convocatorului, cuprinzând data, ora, locul şedinţei, 

ordinea de zi şi documentele înscrise pe ordinea de zi. La dosarul prezentei şedinţe sunt arhivate 

dovezi obiective în acest sens.  

Consilierii locali, primarul, viceprimarii, secretarul general, precum şi toţi responsabilii din 

executiv şi reprezentanţii mass-media au primit documentele şedinţei și au luat la cunoștință despre 

avizele comisiilor de specialitate. 

Convocarea şedinţei s-a asigurat prin punerea la dispoziţie fiecărui consilier, în ziua de 

05.03.2026, a invitaţiei la şedinţă, cuprinzând data, ora şi locul desfăşurării acesteia, precum şi 

ordinea de zi, cu toate documentele ședinței.  

În cadrul acestei ședințe,  am consemnat următoarele: 

Dl. Faur L: - Trecem la ordinea de zi propriu-zisă. Începem cu Imnul de stat, vă rog frumos!  

(n.n. În cadru solemn este ascultat Imnul Național al României). 

Dl. Faur L: – Doamnelor și domnilor consilieri, stimați colegi, vă mulțumim că ați răspuns 

invitației noastre de a participa la această ședință ședință extraordinară. Doamnelor consiliere, 

stimate colege "La Mulți Ani!" pentru Ziua Femeii, care a fost ieri, chiar dacă așa, cu puțină 

întârziere, și vă doresc toate cele bune, multă sănătate și o primăvară frumoasă! Și acum vă propun 

să aprobăm ordinea de zi de astăzi: 
Ordine de zi: 

 

1. Proiect de hotărâre nr. 120/2026 privind mandatarea reprezentantului Unității 

Administrativ-Teritoriale Municipiul Arad în Adunarea Generală a Acționarului de la S.C. 

Compania de Transport Public S.A. Arad pentru numirea unui administrator provizoriu – 

inițiativa primarului 

2. Proiect de hotărâre nr. 113/2026 referitor la neexercitarea dreptului de preempţiune cu 

privire la achiziţionarea apartamentului nr. 19, situat în Arad, str. Episcopiei, nr. 2, etaj II 

– inițiativa primarului 

3. Proiect de hotărâre nr. 109/2026 privind apartamentarea imobilului situat în Municipiul 

Arad, str. Grigore Ureche, nr. 11-13, înscris în CF nr. 331284 Arad – inițiativa primarului 

4. Proiect de hotărâre nr. 115/2026 privind aprobarea documentaţiei cadastrale de 

dezmembrare a unui imobil, situat în Municipiul Arad Str. Veneției, nr. 10-12, înscris în  

CF. nr. 333224 Arad  – inițiativa primarului 

5. Proiect de hotărâre nr. 116/2026 privind aprobarea documentaţiei cadastrale de prima 

înscriere în domeniul public al Municipiului Arad, a terenului situat în Municipiul Arad, 

zona străzii Ștefan cel Mare și actualizarea datelor cadastrale prin modificarea suprafeței 
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de teren, respectiv atestarea apartenenței la proprietatea privată a Municipiului Arad, 

pentru imobilul înscris în CF nr. 367595 Arad  – inițiativa primarului 

6. Proiect de hotărâre nr. 114/2026 în vederea atestării apartenenței la proprietatea privată a 

Municipiului Arad a unui imobil situat în extravilanul Municipiului Arad, Zona Micalaca, 

cad. 351928 Arad – inițiativa primarului 

7. Proiect de hotărâre nr. 112/2026 cu privire la modificarea statului de funcții al aparatului 

de specialitate al Primarului Municipiului Arad – inițiativa primarului 

8. Proiect de hotărâre nr. 107/2026 privind aprobarea Planului anual de acțiune privind 

serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul Consiliului Local al Municipiului 

Arad pentru anul 2026 al Serviciului public de interes local „Direcţia de Asistenţă Socială 

Arad” de sub autoritatea Consiliului Local al Municipiului Arad – inițiativa primarului 

9. Proiect de hotărâre nr. 108/2026 privind aprobarea Planului de dezvoltare a serviciilor de 

prevenire a separării copilului de familie pentru anul 2026 – inițiativa primarului 

10. Proiect de hotărâre nr. 117/2026 privind stabilirea costului mediu anual de întreţinere, a 

contribuției de întreținere datorată de beneficiarii și/sau de susținătorii legali ai acestora 

din Centrul de Îngrijire pentru Persoane Vârstnice pe anul 2026 şi a categoriilor de venituri 

luate în calcul la stabilirea venitului lunar pe membru de familie – inițiativa primarului 

11. Proiect de hotărâre nr. 118/2026 cu privire la modificarea și completarea Hotărârii 

Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 663/2022 cu privire la aprobarea aderării UAT 

Municipiul Arad la „Asociația Grupul de Acțiune Locală Arad Est”, cu modificările și 

completările ulterioare – inițiativa domnului Faur Lazăr, consilier local 

12. Proiect de hotărâre nr. 119/2026 cu privire la modificarea și completarea Hotărârii 

Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 664/2022 cu privire la aprobarea aderării UAT 

Municipiul Arad la „Asociația Grupul de Acțiune Locală Arad Vest”, cu modificările și 

completările ulterioare – inițiativa domnului Faur Lazăr, consilier local 

13. Proiect de hotărâre nr. 123/2026 privind modificarea și completarea Hotărârii nr. 705/2024 

a Consiliului Local al Municipiului Arad privind reorganizarea Centrului social Cantina 

municipală, precum și modificarea organigramei și a statului de funcții al Serviciului 

public de interes local Direcția de Asistență Socială Arad, cu modificările și completările 

ulterioare – inițiativa primarului 

14. Proiect de hotărâre nr. 121/2026 cu privire la modificarea Hotărârii Consiliului Local al 

Municipiului Arad nr. 288/2024 pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a 

documentației tehnico-economice în faza PT pentru obiectivul de investiții „Reabilitare 

termică și modernizare clădiri unități de învățământ secundar superior- Liceul cu Program 

Sportiv Arad str. Independenței, nr. 3, Municipiul Arad, județul Arad”, cu modificările și 

completările ulterioare – inițiativa primarului. 

15. Proiect de hotărâre nr. 122/2026 privind aprobarea proiectului „Creșterea eficienței 

energetice la Liceul cu Program Sportiv Arad” și a cheltuielilor aferente investiției – 

inițiativa primarului. 

Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Online?  

Dl. Aslau L: - Pot să intervin puțin? 

Dl. Faur L: - Da, da, sigur! 
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Dl. Aslau L: – La punctul 1 de pe ordinea de zi, noi, grupul AUR, solicităm să fie scos de pe ordinea 

de zi acest punct, pentru că nu întrunește condițiile legale. Acest domn, Baghiu, nu deține avizul 

AMEPIP, nu ni s-a prezentat avizul AMEPIP și pentru acest motiv solicităm retragerea de pe ordine 

de zi. 

Dl. Faur L: - Am consemnat solicitarea dumneavoastră. Doamna secretar general,  vă rog să ne 

spuneți dacă punctul de pe ordinea de zi, de la nr.1, are îndeplinită condiția de legalitate și este 

asumat de către dumneavoastră în acest sens? 

Dna Stepanescu L: - Sigur! Acest proiect este avizat, întrunește cerințele legale, este vorba despre 

un candidat propus de acționar pentru un post de administrator provizoriu până se va relua procedura 

de selecție pentru un administrator permanent. Legea nu cere aviz conform pentru administratorii 

provizorii, cu permisiunea consiliului local în fața căruia am mai citat această prevedere, voi relua 

teza a II-a a alineatului 1 din articolul 29^1 din Ordonanța de Urgență nr. 109/2011,  astfel cum a 

fost modificată prin Legea nr. 158/2025 – ”Acționarii vor înainta către AMEPIP propuneri de 

candidați, aceștia putând face parte din Corpul de Administratori de întreprinderi publice sau 

putând fi candidați care nu sunt înscriși în Corpul Administratorilor, iar AMEPIP va evalua 

propunerile și va comunica rezultatele evaluării către acționari, urmând ca Adunarea Generală 

Ordinară a Acționarilor să numească administratorii provizorii.” Corespondența pusă la dispoziția 

Consiliului Local atestă că AMEPIP a verificat întrunirea condițiilor prevăzute de lege pentru 

candidat și a afirmat că sunt întrunite toate cerințele, au fost verificate atât condițiile negative, 

interdicțiile, cât și condițiile pozitive. Proiectul de hotărâre întrunește cerințele de legalitate pentru 

a fi adoptat.  

Dl. Faur L: – Mulțumesc frumos! 

Dl. Aslau L: – Se poate?  

Dl. Faur L: - În cazul acesta am înțeles situația, haideți să progresăm.. 

Dl. Aslau L:  - Dați-mi voie! Dați-mi voie să vă citesc tot legea, mai departe!  

Dl. Faur L: - Vă rog frumos, nu facem o dezbatere acum, aici! Ni s-a spus că este legal, asumat 

pentru legalitate și când ajungem la punctul 1... 

Dl. Aslau L: - Nu! Eu îl citesc, să știe toți consilierii ce spune alineatul 4! 

Dl. Faur L: - Dar, stați să ajungem la punctul 1! Vă rog frumos să mă lăsați să supun la vot această 

ordine de zi și ajungem imediat la punctul 1 și putem să discutăm! Așadar, supun la vot ordinea de 

zi, așa cum a fost stabilită prin dispoziția de convocare  

Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 

Dl. Aslau L: – Grupul AUR se abține! 

19 voturi pentru, 4 abțineri (dl. Aslau, dl. Istrate, dl. Mocuța, dl. Nichitean)– 23 consilieri prezenți. 

S-a adoptat Hotărârea nr. 110 a Consiliului Local al Municipiului Arad.  

Dl. Faur L: - Mulțumesc mult! Ordinea de zi a fost adoptată! Domnule președinte, vă rog frumos!  

Dl. Veres A: - Mulțumesc!  

1 

Proiect de hotărâre nr. 120/2026 privind mandatarea reprezentantului Unității 

Administrativ-Teritoriale Municipiul Arad în Adunarea Generală a Acționarului de la S.C. 

Compania de Transport Public S.A. Arad pentru numirea unui administrator provizoriu  

– inițiativa primarului 
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Dl. Aslau L: - Se poate ? 

Dl. Veres A: - Vă rog! 

Dl. Aslau L: - Vă repet încă o dată ce am spus și la comisii, probabil că doamna Stepanescu, știind 

că pleacă, n-o interesează soarta noastră, eu le atrag atenția consilierilor că dacă nu votăm conform 

legii, suntem pasibili de a fi întrebați de ce. Doamna Stepanescu, așa cum de multe ori îi place să 

jongleze în domeniul juridic, citește doar părțile care-i convin sau alineatele care-i convin. Referitor 

la articolul 29^1,  eu vă citesc alineatul 4, doamna Stepanescu, poate ați uitat și n-ați ajuns la el, 

care spune așa: ”În cazul întreprinderilor publice aflate în subordinea unităților administrativ 

teritoriale, administratorii provizorii se numesc de către adunarea generală a acționarilor, în baza 

evaluării și a avizului AMEPIP, dispozițiile articolului 21, alineatul 1 fiind aplicabile în mod 

corespunzător!  Vreau să vă spun că avem de la dumneavoastră, sunt aici hârtiile, unde 

dumneavoastră ne-ați transmis exemple în care administratorii provizorii au număr de aviz și dată. 

Acest domn nu deține un aviz AMEPIP, iar interpretarea făcută de către dumneavoastră, prin care 

dumneavoastră susțineți sau interpretați textul acesta, după cum vă place dumneavoastră, textul este 

următorul: ”Sunt îndeplinite condițiile prevăzute de OUG 109, la articolul 4 privind interdicțiile”.  

Adică interdicțiile sunt îndeplinite de către acest domn! Nu are voie, nu are aviz AMEPIP, nu poate 

fi numit! Dar, vă repet, pentru că ne frizați mereu inteligența și ne puneți în posturi prin care încercați 

să transformați cutuma în lege sau ceea ce pretindeți dumneavoastră, am vorbit cu reprezentanții 

noștri din Parlament,  ne vom prezenta personal la Secretariatul Guvernului pentru a cere aceste 

explicații și o să dorim să știm ce ne veți transmite și ne veți spune dumneavoastră atunci, dacă veți 

mai fi aici!  

Dna Stepanescu L: - Domnule consilier, acesta este avizul! Nu este aviz conform! Nu a precizat 

legea, nu veți găsi nicăieri, nici în 21^1, alineatul 4, că este vorba de un aviz conform! Acesta este 

avizul pe care l-a transmis AMEPIP !  

Dl. Veres A: - Ok. Am trecut de comisii... 

Dl. Aslau L: – Numai puțin!  

Dl. Veres A: -Domnule Aslau, am trecut de comisii, ați avut posibilitatea, haideți să trecem mai 

departe!  

Dl. Aslau L: - Avizele transmise de AMEPIP sunt cu număr și dată! Domnul acesta nu are așa ceva!  

Dl. Veres A: - Domnul Furău! 

Dl. Furău G: - Ținând cont că astăzi este 9 martie, o zi după 8 martie, aș ruga colegii cu mai puține 

atacuri la doamnele din sală, dacă se poate! Dacă aveți ceva...”primăria nu ne face...”, dar haideți 

să o lăsăm pe doamna Stepanescu în pace! Dacă se poate!  

Dl. Aslau L: - O să-i duc un buchet de flori doamnei Lilioara în cursul zilei! Nu este prima dată și 

nici nu va fi prima dată, vă garantez! Mulțumesc! 

Dl. Veres A: - Mulțumim! Supun la vot punctul 1. Cine este pentru?  

Dna Stepanescu L: - Este vot secret!  

Dl. Veres A: - Este vot secret, scuze! 

Dna Stepanescu L: – Și se votează deschis, de la articolul 1, alineatul 2, până la articolul 6. Se 

distribuie buletinele de vot secret. (n.n. procedura votului secret este în desfășurare). 

Dl. Moțiu I: - La votul deschis grupul PSD ne abținem, din considerentul că am vrut să rămână cu 

3 numărul de membri din consiliul de administrație și nu de 5. În rest, nu avem nimic împotrivă, 

dar ne abținem la punctul 1. 
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Dl. Veres A: - Votul deschis va fi după votul secret. Mergem mai departe, la punctul 2, atunci!  

n.n. Consemnarea pe larg a  rezultatului votului secret, înainte de sfârșitul ședinței. 

S-a adoptat Hotărârea nr. 111 a Consiliului Local al Municipiului Arad. 

2 

Proiect de hotărâre nr. 113/2026 referitor la neexercitarea dreptului de preempţiune cu 

privire la achiziţionarea apartamentului nr. 19, situat în Arad, str. Episcopiei, nr. 2, etaj II – 

inițiativa primarului 

 Dl. Veres A: - Sunt intervenții? Supun la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 

Dna Stepanescu L: - Unanimitate (n.n.  23 consilieri prezenți). 

S-a adoptat Hotărârea nr. 112 a Consiliului Local al Municipiului Arad. 

3 

Proiect de hotărâre nr. 109/2026 privind apartamentarea imobilului situat în Municipiul 

Arad, str. Grigore Ureche, nr. 11-13, înscris în CF nr. 331284 Arad – inițiativa primarului 

Dl. Veres A: - Sunt intervenții? Supun la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 

Dna Stepanescu L: - Unanimitate (n.n.  23 consilieri prezenți). 

S-a adoptat Hotărârea nr. 113 a Consiliului Local al Municipiului Arad. 

4 

Proiect de hotărâre nr. 115/2026 privind aprobarea documentaţiei cadastrale de 

dezmembrare a unui imobil, situat în Municipiul Arad Str. Veneției, nr. 10-12, înscris în  CF. 

nr. 333224 Arad  – inițiativa primarului 

Dl. Veres A: - Sunt intervenții? Supun la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 

Dna Stepanescu L: - Unanimitate 

(n.n.  23 consilieri prezenți). 

S-a adoptat Hotărârea nr. 114 a Consiliului Local al Municipiului Arad. 

5 

Proiect de hotărâre nr. 116/2026 privind aprobarea documentaţiei cadastrale de prima 

înscriere în domeniul public al Municipiului Arad, a terenului situat în Municipiul Arad, 

zona străzii Ștefan cel Mare și actualizarea datelor cadastrale prin modificarea suprafeței de 

teren, respectiv atestarea apartenenței la proprietatea privată a Municipiului Arad, pentru 

imobilul înscris în CF nr. 367595 Arad  – inițiativa primarului 

Dl. Veres A: - Sunt intervenții? Supun la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Online? 

Dna Stepanescu L: - Unanimitate  

(n.n.  23 consilieri prezenți). 

S-a adoptat Hotărârea nr. 115 a Consiliului Local al Municipiului Arad. 

6 

Proiect de hotărâre nr. 114/2026 în vederea atestării apartenenței la proprietatea privată a 

Municipiului Arad a unui imobil situat în extravilanul Municipiului Arad, Zona Micalaca,  

cad. 351928 Arad – inițiativa primarului 

Dl. Veres A: - Sunt intervenții? Supun la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 

Dna Stepanescu L: - Unanimitate pentru 

(n.n.  23 consilieri prezenți). 

S-a adoptat Hotărârea nr. 116 a Consiliului Local al Municipiului Arad. 
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7 

Proiect de hotărâre nr. 112/2026 cu privire la modificarea statului de funcții al aparatului de 

specialitate al Primarului Municipiului Arad – inițiativa primarului 

Dl. Veres A: - Sunt intervenții? Supun la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 

Dna Stepanescu L: - Unanimitate pentru (n.n.  23 consilieri prezenți). 

S-a adoptat Hotărârea nr. 117 a Consiliului Local al Municipiului Arad. 

8 

Proiect de hotărâre nr. 107/2026 privind aprobarea Planului anual de acțiune privind 

serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul Consiliului Local al Municipiului Arad 

pentru anul 2026 al Serviciului public de interes local „Direcţia de Asistenţă Socială Arad” 

de sub autoritatea Consiliului Local al Municipiului Arad – inițiativa primarului 

Dl. Veres A: - Sunt intervenții? Supun la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 

Dna Stepanescu L: - Unanimitate pentru (n.n.  23 consilieri prezenți). 

S-a adoptat Hotărârea nr. 118 a Consiliului Local al Municipiului Arad. 

9 

Proiect de hotărâre nr. 108/2026 privind aprobarea Planului de dezvoltare a serviciilor de 

prevenire a separării copilului de familie pentru anul 2026 – inițiativa primarului 

Dl. Veres A: - Sunt intervenții? Supun la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 

Dna Stepanescu L: - Unanimitate pentru (n.n.  23 consilieri prezenți). 

S-a adoptat Hotărârea nr. 119 a Consiliului Local al Municipiului Arad. 

10 

Proiect de hotărâre nr. 117/2026 privind stabilirea costului mediu anual de întreţinere, a 

contribuției de întreținere datorată de beneficiarii și/sau de susținătorii legali ai acestora din 

Centrul de Îngrijire pentru Persoane Vârstnice pe anul 2026 şi a categoriilor de venituri 

luate în calcul la stabilirea venitului lunar pe membru de familie – inițiativa primarului 

Dl. Veres A: - Sunt intervenții? Supun la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 

Dna Stepanescu L: - Unanimitate pentru1 (n.n.  23 consilieri prezenți). 

S-a adoptat Hotărârea nr. 120 a Consiliului Local al Municipiului Arad. 

11 

Proiect de hotărâre nr. 118/2026 cu privire la modificarea și completarea Hotărârii 

Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 663/2022 cu privire la aprobarea aderării UAT 

Municipiul Arad la „Asociația Grupul de Acțiune Locală Arad Est”, cu modificările și 

completările ulterioare – inițiativa domnului Faur Lazăr, consilier local 

Dl. Veres A: - Sunt intervenții?  

Dl. Moțiu I: - Având în vedere explicațiile pe care ni le-a oferit domnul Faur, astăzi vom vota cele 

două proiecte, de la punctele 11 și 12, privind Gall-urile Est și Vest, dar cerem pe această cale, ca 

în cel mai scurt timp posibil, să primim un raport de activitate cu ce s-a întâmplat de la înființarea 

lor, de la aprobarea fondurilor și, în mare măsură, ce s-a întâmplat... 

Dl. Faur L: - Solicitați un raport scris sau să vină să-l spună aici?   

Dl. Moțiu I: - Scris! Să-l primim în scris!  

 
1 După reluarea votului, deoarece s-a omis supunerea la vot a proiectului, vezi mai jos, după punctul 12 al ordinii de zi   
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Dl. Faur L: – Ok!  

Dl. Moțiu I: - Bine! Mulțumesc!  

Dl. Veres A: - Mulțumim, domnule Moțiu! Supun la vot  punctul 11. 

Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 

Dna Stepanescu L: - 22 voturi pentru și 1 consilier nu a participat la vot, fiind în conflict de 

interese, dna Mariș Georgiana) (n.n. 23 consilieri prezenți). 

S-a adoptat Hotărârea nr. 121 a Consiliului Local al Municipiului Arad. 

12 

Proiect de hotărâre nr. 119/2026 cu privire la modificarea și completarea Hotărârii 

Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 664/2022 cu privire la aprobarea aderării UAT 

Municipiul Arad la „Asociația Grupul de Acțiune Locală Arad Vest”, cu modificările și 

completările ulterioare – inițiativa domnului Faur Lazăr, consilier local 

Dl. Veres A: - Dacă sunt intervenții? Supun la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 

Dna Stepanescu L: - Unanimitate (n.n. 23 consilieri prezenți). 

S-a adoptat Hotărârea nr. 122 a Consiliului Local al Municipiului Arad. 

Dna Stepanescu L: - Îmi cer scuze, domnule consilier, la punctul 10,  s-a omis supunerea la vot. A 

vorbit domnul Moțiu și nu s-a supus la vot. Să-l mai supuneți o dată! (n.n. revenire la punctul 10 ) 

10 

Proiect de hotărâre nr. 117/2026 privind stabilirea costului mediu anual de întreţinere, a 

contribuției de întreținere datorată de beneficiarii și/sau de susținătorii legali ai acestora din 

Centrul de Îngrijire pentru Persoane Vârstnice pe anul 2026 şi a categoriilor de venituri 

luate în calcul la stabilirea venitului lunar pe membru de familie – inițiativa primarului 

Dl. Veres A: - Reluăm punctul 10, atunci,  cu vot! Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 

Dna Stepanescu L: - Unanimitate (n.n. 23 consilieri prezenți). 

La punctul 11 au fost 22 de voturi pentru și dna Mariș nu a participat la vot (n.n. fiind în conflict de 

interese)  și acum, la punctul 12 este unanimitate.  

13 

Proiect de hotărâre nr. 123/2026 privind modificarea și completarea Hotărârii nr. 705/2024 a 

Consiliului Local al Municipiului Arad privind reorganizarea Centrului Social Cantina 

municipală, precum și modificarea organigramei și a statului de funcții al Serviciului public 

de interes local Direcția de Asistență Socială Arad, cu modificările și completările ulterioare 

– inițiativa primarului 

Dl. Veres A: - Aici avem un amendament. Domnul Fordon va da  citire amendamentului. 

Dl. Fordon D: - Cu privire la Proiectul de hotătâre nr. 123/2026, înscris pe ordinea de zi a ședinței 

extraordinare din data de 9.03.2026, punctul 13, având ca obiect modificarea și completarea 

Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 705/2024 privind reorganizarea Centrului 

social Cantina municipală, precum și modificarea organigramei și a statului de funcții al Serviciului 

public de interes local Direcția de Asistență Socială Arad, cu modificările și completările ulterioare. 

Forma propusă: Articolul 1, alineatul 3, al Anexei 3, Regulamentul propriu de organizare și 

funcționare a serviciului social de zi Cantina Socială, se modifică și va avea următorul cuprins: 

”Capacitatea Cantinei sociale este pentru un număr de 3.500 beneficiari pe zi, din care 

elevi/beneficiari ai programului național ”Masă sănătoasă”, denumit în continuare PNMS, derulat 
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pe perioada desfășurării cursurilor școlare în unitățile de învățământ din Municipiul Arad, pentru 

aproximativ 3000 de elevi/beneficiari de pachete alimentare și masă caldă în regim catering 

stabiliți pe baza listelor de prezență transmise de școlile incluse, un număr de 250 beneficiari din 

centrele din subordinea Direcției de Asistență Socială Arad aprobat prin Hotărârea Consiliului 

Local al Municipiului Arad nr. 360/2025 și aproximativ 250 de beneficiari direcți  ai cantinei 

sociale”.  

Dl. Veres A: - Dacă sunt intervenții? Supun la vot amendamentul. Cine este pentru? Împotrivă? 

Abțineri? On-line? 

Dna Stepanescu L: - Unanimitate pentru (n.n. 23 consilieri prezenți). 

Dl. Veres A: - Supun la vot proiectul de hotărâre, cu amendament. Cine este pentru? Împotrivă 

Abțineri? On-line? 

Dl. Nichitean C: - La punctul 13, un vot împotrivă!  

Dna Stepanescu L: –Imi cer scuze! Domnul Nichitean împotrivă, 22 voturi pentru (n.n. 23 

consilieri prezenți). 

S-a adoptat Hotărârea nr. 123 a Consiliului Local al Municipiului Arad. 

14 

Proiect de hotărâre nr. 121/2026 cu privire la modificarea Hotărârii Consiliului Local al 

Municipiului Arad nr. 288/2024 pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a 

documentației tehnico-economice în faza PT pentru obiectivul de investiții „Reabilitare 

termică și modernizare clădiri unități de învățământ secundar superior- Liceul cu Program 

Sportiv Arad str. Independenței, nr. 3, Municipiul Arad, județul Arad”, cu modificările și 

completările ulterioare – inițiativa primarului 

Dl. Veres A: - Sunt intervenții? Nu sunt. Supun la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-

line? 

Dna Stepanescu L: - 22 voturi pentru, 1 consilier nu participă la vot  

(dna Aur, fiind în conflict de interese 

 n.n. 23 consilieri prezenți). 

S-a adoptat Hotărârea nr. 124 a Consiliului Local al Municipiului Arad. 

15 

Proiect de hotărâre nr. 122/2026 privind aprobarea proiectului „Creșterea eficienței 

energetice la Liceul cu Program Sportiv Arad” și a cheltuielilor aferente investiției – 

inițiativa primarului 

Dl. Veres A: - Sunt intervenții? Nu sunt. Supun la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-

line? 

Dna Stepanescu L: - 22 voturi pentru, 1 consilier nu participă la vot 

 (dna Aur Csilla, fiind în conflict de interese) 

(n.n. 23 consilieri prezenți). 

S-a adoptat Hotărârea nr. 125 a Consiliului Local al Municipiului Arad. 

Dl. Veres A: - S-au numărat voturile secrete?  

Dl. Costea I: - Da! 

Dl. Veres A: - Vă rog, citiți rezultatul!  (n.n.revenire la punctul 1 al ordinii de zi) 

Rezultat vot secret punctul 1 



Procesul-verbal și stenograma ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Arad din data de 09.03.2026 

 

PREŞEDINTE  DE ŞEDINŢĂ  SECRETAR GENERAL 

VERES Attila Csaba  
 

                        STEPANESCU Lilioara 

VERIFICAT –  ŞEF SERVICIU 
CZIBRIK Monica    

Consemnat şi tehnoredactat 
POPA Carmen  

 

10  

1 

Proiect de hotărâre nr. 120/2026 privind mandatarea reprezentantului Unității 

Administrativ-Teritoriale Municipiul Arad în Adunarea Generală a Acționarului de la S.C. 

Compania de Transport Public S.A. Arad pentru numirea unui administrator provizoriu 

– inițiativa primarului 

Dl. Costea I: - Astăzi, 9 martie 2026,  în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local al 

Municipiului Arad,  Comisia de specialitate pentru sprijinirea îndeplinirii procedurii votului secret 

în activitatea decizională a Consiliului Local al Municipiului Arad pentru perioada mandatului 

2024-2028 a exercitat sub responsabilitatea sa operațiunile privind votul secret desfășurat pentru 

mandatarea reprezentantului Unității Administrativ - Teritoriale Municipiul Arad în Adunarea 

Generală a Acționarului de la S.C. Compania de Transport Public S.A. Arad pentru numirea unui 

administrator provizoriu.  

Comisia a consemnat următoarele rezultate: consilieri prezenți la ședință – 23,  din care, 21 

prezenți fizic și 2 prin platformă de videoconferință. Consilieri care nu au participat la vot și au 

anunțat - 6, buletine de vot distribuite – 17.  

Se mandatează reprezentantul Unității Administrativ Teritoriale a Municipiului Arad 

domnul Neamțiu Corneliu  Paul. Constatând legalitatea procedurii votului secret, Comisia validează 

rezultatele acestui vot, fiind mandatat reprezentantul UAT Municipiul Arad în Adunarea Generală a 

Acționarului de la S.C. Compania de Transport Public S.A. Arad să numească un  administrator 

provizoriu în Consiliul de Administrație la SC Compania de Transport Public SA Arad în persoana 

domnului Baghiu Petru Dragoș.  

Dl. Veres A: - Mulțumim frumos! Și acum a rămas să mai votăm deschis punctul 1 

Dna Stepanescu L: - Punctul 1 alineatul (2) până la articolul 6. 

Dl. Veres A: - Supun la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 

Dl. Aslau L: - Grupul AUR se abține ! 

Dna Stepanescu L: - Fără grupul AUR și fără dna Aur și dna Dragea, care nu participă la vot.   

(n.n. 13 voturi pentru, 8 abțineri (dl. Aslau, dl. Istrate, dl. Mocuța, dl. Nichitean, dl. Buruc, dl. 

Furău, dl. Moțiu, Mariș G.) și 2 consilieri nu au participat la vot, fiind în conflict de interese, dna 

Aur, dna Dragea (23 consilieri prezenți din totalul de 23). 

Dl. Veres A: - Mulțumesc! Am parcurs toate punctele. Declar ședința închisă!  

Dl. Moțiu I: - Numai o secundă, stimați colegi! Numai o secundă, stimați colegi, deci la punctul 1, 

la partea de vot ne-am abținut!  

Dna Stepanescu L: - Și grupul PSD, care a anunțat, îmi cer scuze!  

S-a adoptat Hotărârea nr. 111 a Consiliului Local al Municipiului Arad. 
 

(n.n. ședința s-a încheiat la ora 12,29).  


